



西藏——一个神秘且神圣的地方，一片令人无限向往的圣土。

装饰——一种蕴藏着浓厚文化，一种代表着历史的饰物。

而今，青藏铁路开通了，在这炎炎夏日，西藏游热了，藏饰品也随之升温。藏族古语“千年的蜜蜡，万年的琥珀”。藏文化中将琥珀、蜜蜡、绿松石、珊瑚、象牙、牦牛骨作为吉祥宝石。而藏饰品款式，则多取自“十论金刚咒”、“平安符”和“连环神花纹”等藏饰品图案，以表达避邪、吉祥如意的美好愿望。于是，我们在城市的大街小巷寻找着，然后惊喜地发现，原来那些看似不起眼的小店里，也有着很多充满民族风情的饰品。不管它们是来自西藏也好，来自印度也好，或者是来自尼泊尔也好，虽然价格比它们在原产地不知翻了多少倍，但它们深深吸引了我们的目光，满足了我们对风格饰品的向往之情。

图 1

藏蓝(浣沙路 250 号)

纯正指数:★★★★★

这是一间约 40 平方米的店铺，里外共有两间，外间是琳琅满目的饰品，里间则是藏味浓郁的服饰和挎包。女店主很年轻，七八年前，仅仅凭着对那片“雪域圣地”的向往，她辞掉了工作，和朋友开着辆二手吉普，一路跌跌撞撞地到了西藏，然后她“爱上了那个地方”，一留就是三年。现在，她几乎每年都会再回去看看，店里的所有“宝贝”都是她从那里淘回来的。

店主很热情地介绍着店里的“宝贝”，她说每件饰品的内涵和意义都不同，所以顺着她的思路，我一路参观过去，试图从中找出能平和心境的启示。不知是这些“法器”的原因，还是受了心理暗示，我捧着一件件饰品，沉浸在她讲述的一个个故事里，竟然在整个采访过程中都忘了兴起“占有”它们的欲望，只想把它们拍下来，展示给人们看。



店主推荐

“佛教七宝”之一的砗磲挂坠。砗磲洁白庄严能辟邪保平安，消灾解厄，属佛学上的密宝。(760 元)图 1

纯银手工打造的首饰盒上镶嵌着青筋石，不知怎样的首饰能配得上这样的手饰盒？(360 元)图 2

包裹着玛瑙和绿松石的挂坠，玛瑙上刻着的应该是六字真言吧？显得格外古色古香。(620 元)图 3

藏银打造的挂坠很有神圣的味道，中间镶嵌的黄色老蜜蜡也是“佛教七宝”之一，多用来做念珠和护身符，传说有强大的辟邪趋吉功效。(1300 元)图 4

手绣的藏式布包有着浓郁的民族风情。(230 元)图 5

红珊瑚雕花戒指，晶莹剔透得让人爱不释手。(560 元)图 6

“佛教七宝”之一红玉髓串珠手链，红色的半透明玉髓在灯光的照射下美得很含蓄。(230 元)图 7

店主说，这是稀有的白珊瑚化石打造而成的挂坠，原始风味十足。(1120 元)图 8

手工陶烧制的香烛台，小象造型憨态可掬。(90 元)图 9

别具特色的面具。(100 元)图 10



图 2



图 3



图 4



图 6



图 5



图 7



图 8



图 9



图 10

●一周信息



琦琦，燃起生活火花

香港著名模特琦琦成为国际著名时尚配饰及精品品牌 ARTINI(雅天妮)的形象代言人。以“燃起生活火花”(Sparks of Life)为品牌哲学的雅天妮，是首个获正式授权使用“施华洛世奇点晶”标签的品牌。设计师以无尽的灵感捕捉生活中的浪漫情怀，为女性塑就迷人妩媚的永恒气质，亦于不经意间为生活点燃扣人心弦的火花。同时雅天妮在设计中将水晶的璀璨完美融入了时尚饰品。今年流行的“大”首饰，更衬托出了琦琦高贵和优雅的气质。

安秀儿，呵护您的第二张脸

女人的美是一种文化，是一种精神与内涵的播洒，它需要我们用心去体会。女人哺育着这个世界，从原始图腾到现代文明，乳房都被赋予神秘的色彩，丰满与挺拔已成为众人的追求。

如今许多女性为了追求苗条身材，使原本丰满、挺拔的胸部也变得干瘪。同时，为了完成养育后代的使命，下垂、萎缩等问题接踵而至。年初，宁波的贝贝喜得一子，然而产后半年，发现胸脯出现松弛、外扩、机能减退等问题。贝贝的表姐在杭州工作，现在在安秀儿美容美胸健康会所做丰胸疗程，一个月就明显感到走路时胸前有震动感，于是极力向贝贝推荐安秀儿。安秀儿在宁波有三个店，贝贝有了表姐的亲身体验，自然首选了安秀儿。